

---

## **В Кемеровской области житель города Топки подозревается в применении насилия к сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 34-летнего жителя города Топки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь с 20 на 21 октября текущего года сотрудники полиции прибыли по сообщению жительницы города Топки о том, что в двери ее комнаты в общежитии стучат неизвестные. Оказалось, что в коридоре компания мужчин распивала спиртное, один из них стал стучать в двери. Полицейские потребовали прекратить противоправные действия. 34-летний мужчина отреагировал агрессивно, замахнувшись кулаком на одного из сотрудников полиции, а второго полицейского он схватил за форменную одежду, а затем кинул в него стеклянную бутылку. После чего мужчина был задержан. Потерпевший обратился в медицинское учреждение. В ближайшее время задержанному будет предъявлено обвинение, решается вопрос об избрании меры пресечения.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1622148>